



## Сотрудники следственного управления поздравили детей из подшефного Дома ребенка



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления СК России по Орловской области по сложившейся традиции посетили подшефный Дом ребенка города Орла и поздравили ребят с праздником.

На сегодняшний день в Доме ребенка прибывает 50 детей младшего возраста (до 4 лет), оставшихся без попечения родителей. Более 10 лет сотрудники аппарата следственного управления оказывают помощь данному учреждению.

С пожеланием радости, мира и добра сотрудники вручили детям подарки и вместе с малышами запустили в небо воздушные шары. Для гостей ребята подготовили творческие номера.



В завершение визита руководство Дома ребенка поблагодарило сотрудников следственного управления за проявляемое внимание к детям. Также были обсуждены проблемные вопросы, возникающие в деятельности детского учреждения, связанные с оказанием социальной помощи конкретной семье, оказавшейся в сложной жизненной ситуации, двое детей из которой содержатся в настоящее время в Доме ребенка.

## Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1360857>